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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 24/2025 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – TRIÊNIO 2025/2027 – FUNPREV 

 
Data 21 de agosto de 2025 Horário (Início - Término) 09h00min – 11h30min 

Membros Função Origem Assinatura 

Alexandre Fructuoso da Costa Presidente Auditor Tributário - SEF Participação remota 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista - Funprev Participação presencial 

Eduardo de Almeida Membro Assistente em Inform. - CMB Participação remota 

Antonio Carlos B. Martinez Membro Procurador Jurídico - Inativo Participação remota 

Participantes Cargo 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista - Funprev 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária  
01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 09h00min por meio 

do aplicativo Microsoft Teams. Registra-se a ausência do Sr. Lucas Chasseraux 
Tauil por motivo de férias. 

02) Iniciada a reunião, o Comitê verificou as rentabilidades parciais do mês de 
agosto, dos principais indicadores do mercado financeiro, conforme informações 
obtidas na plataforma da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 
20/08/2025. O Comitê observou retornos positivos no mês em todos os 
indicadores de renda fixa, com exceção dos de longuíssimo prazo (IMA-B 5+ e 
IDKA IPCA 20 anos); no Ibovespa (Ações) e no S&P 500 (Investimento no 
Exterior). No acumulado no ano, todos os indicadores estão apresentando 
rentabilidade positiva. 

03) Processo 1953/2025 – Elaboração da Política de Investimentos para 2026, o 
Comitê retomou as discussões acerca deste processo e passou a analisar os artigos 
da atual Política de Investimentos para verificar as necessidades de adequações 
necessárias. Devido ao adiantar do horário, o Comitê decidiu suspender os trabalhos 
e retomar as discussões na próxima reunião.   

04) Processo 3293/2023 – Monitoramento da carteira e resultados dos RPPS, o 
Comitê recebeu os autos e tomou ciência da planilha de folha 178 contendo o 
resultado dos investimentos da Funprev e de mais nove RPPS do Brasil, da 
manifestação do Núcleo de Investimentos à folha 179 e da Diretoria Financeira 
à folha 180. 

05) Encerrada a pauta, dada palavra aos presentes. O Presidente do Comitê 
manifestou preocupação em relação aos eventos ocorridos nesta semana, 
principalmente na terça-feira com a queda da bolsa brasileira e das ações dos 
bancos, especialmente do Banco do Brasil e posteriormente das decisões do 
STF e da sinalização da referida instituição em dar cumprimento as decisões da 
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suprema corte brasileira. Diante do exposto, o Comitê recomenda à Presidência 
da Funprev o início de estudos para eventuais migrações na carteira da 
Fundação visando proteger os ativos garantidores dos pagamentos de 
benefícios previdenciários, com a coleta de manifestação das instituições 
financeiras sobre o tema e parecer da consultoria de investimentos com 
urgência. O Comitê retomará as análises na próxima reunião. Os demais 
membros e o Núcleo acompanham a preocupação do presidente. O economista 
Luiz Gustavo informou que o Núcleo está monitorando os eventos e subsidiará 
com informações necessárias. 

06) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi 
encerrada às 11h30min. 

 


